
 

ATA DA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA LEGISLATIVA DA OITAVA 

LEGISLATURA, EM 07-03-2022. 

Aos sete (07) dias do mês de março do ano de dois mil e vinte um, reuniu-se no recinto 

da Câmara Municipal de Vereadores, a Câmara Municipal de Carlos Gomes às 

dezenove horas, com a presença do Presidente da Casa o Vereador Rodinei Richwicki e 

os vereadores: Valdecir Stempkowski, Flavio Prilla, Gilmar Geuda, Izidoro Hoinoski, 

Nilson Zawadzki, Lindomar Pawlak e Leandro Golunski. Estando ausente, por motivo 

de viagem o vereador Dirceu Glaner. O Presidente iniciou declarando em nome de Deus 

em nome da Lei a abertura da sessão ordinária. Na ordem do dia havia: duas atas, cinco 

Projetos de Lei do Executivo nº 19,20,21,22 e 23/2022 e um Pedido de Informação. A 

Comissão de Constituição e Justiça deu parecer favorável aos Projetos e baixou na 

Comissão o Projeto de Lei de Nº 21/2022.  Inicialmente o Presidente deixou em 

apreciação as atas, como não houve manifestações a respeito, as atas foram colocadas 

em votação, sendo aprovadas a duas atas por unanimidade de votos pelos presentes.  Em 

seguida foi feita a leitura AO PROJETO DE LEI Nº 19/2022 – ALTERA A REDAÇÃO 

DO INCISO II DO ARTIGO 1º DA LEI MUNICIPAL N. 929 DE 26 DE FEVEREIRO 

DE 2009 QUE INSTITUI SUBSÍDIO A ESTUDANTES E TRABALHADORE E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, o presidente deixou em apreciação. Como 

não houve manifestações o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade de votos pelos presentes. PROJETO DE LEI Nº 20/2022 – AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER TEMPORÁRIO, POR 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO DE 01(UM) ENFERMEIRO E 02( DOIS) 

MOTORISTAS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, o presidente deixou 

em apreciação. Manifestou-se o Vereador Nilson, disse que concorda com o projeto, 

que realmente tem necessidade de motoristas, mas disse que questiona o cargo de 

enfermeiro, porque o problema da saúde se encontra no plantão e não no horário 

normal, porque se sabe que a necessidade é esta e o projeto não especifica se esta 

enfermeira ficará de plantão. Disse que hoje em dia não se sabe quem está atendendo 

fora do horário, pois não tem atendimento, as queixas da população são de que se liga 

para o número do plantão e não é atendido. Por isso disse que gostaria que fosse 

cumprida a promessa de campanha que teria atendimento para todos e melhor do que já 

havia. Concluiu que votará a favor, mas que espera que seja resolvido este problema dos 

plantões na saúde. Manifestou-se também o vereador Valdecir, também falou da 

importância do projeto, disse que é a favor do projeto também, e que se for necessário 

contratar, pagar melhor funcionários, que seja, mas que seja melhorado o atendimento 



na saúde. Concluiu que a saúde é o principal, onde se tivermos saúde tudo fica mais 

fácil para tocarmos a vida. Manifestou-se também o vereador Leandro, disse que 

antigamente o plantão estava funcionando, e que gostaria que fosse revisto o motivo de 

ter sido mexido no atendimento dos plantões, gostaria de saber o que aconteceu de que a 

pessoa que fazia os plantões não estar fazendo mais. Espera que isso se resolva. Como 

não houve mais manifestações o projeto foi colocado em votação e aprovado por 

unanimidade de votos pelos presentes. PROJETO DE LEI Nº 22/2022 – DISPÕE 

SOBRE FORMA DO EXERCÍCIO DA HORA-ATIVIDADE, PREVISTA NO ART. 

31 DA LEI MUNICIPAL Nº 1.159 DE 02 DE ABRIL DE 2012, QUE ESTABELECE 

O PLANO DE CARREIRA DO MAGISTÉRIO PÚBLICO DE CARLOS GOMES, 

INSTIUTUI O RESPECTIVO QUADRO DE CARGOS E FUNÇÕES E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. Como não houve manifestações o projeto foi colocado em votação e 

aprovado por unanimidade de votos pelos presentes. PROJETO DE LEI Nº 23/2022 – 

DISPÕE SOBRE A INSTITUIÇÃO DE PRÊMIOS PARA AS PARTICIPANTES DO 

CONCURSO DE ESCOLHA DA RAINHA E PRINCESAS DO MUNICÍPIO DE 

CARLOS GOMES. Como não houve manifestações o projeto foi colocado em votação 

e aprovado por unanimidade de votos pelos presentes. Foi feita a leitura do PEDIDO 

DE INFORMAÇÃO Nº 01/2022, autoria da Bancada dos Republicanos. Após a leitura, 

o presidente colocou em apreciação o pedido. Como não houve manifestações o pedido 

de informação foi colocado em votação e aprovado por unanimidade de votos pelos 

presentes Encerrando a Ordem do dia o presidente deu a abertura do GRANDE 

EXPEDIENTE. Manifestaram-se sobre diversos assuntos, consecutivamente na ordem 

os vereadores: Flávio, Leandro, Gilmar, Izidoro, Lindomar, Valdecir e o presidente fez 

também algumas colocações. E em seguida encerrou os trabalhos convidando a todos e 

convocando os vereadores para a próxima sessão ordinária no dia vinte e um de março 

de dois mil e vinte e dois, às dezenove horas na Câmara de Vereadores e desejou uma 

boa noite a todos.  


